
Notulen MR-vergadering 13 september 2023 
 
Aanwezig: Francis, Sanne (directeur), Wanda (voorzitter MR-Hildebrand), Najat en Maarten 
(notulist) 
 
Afwezig: Melek, Frank 
 
 
 
Agendapunten: 

1. Notulen vorige vergadering zijn vastgesteld en kunnen worden op de website 
geplaatst. Maarten stuurt notulen vorige vergadering naar Sanne en Sanne zorgt 
ervoor dat het op de website komt. 
- Sanne zorgt ervoor dat alle data van de MR-vergaderingen van dit schooljaar in de 

social schools komen te staan. 
 

2. Ingekomen stukken: 
a. Vacature voor oudergeleding GMR gaat Maarten delen in social schools, na 

extra check of inderdaad alle ouders hiervoor in aanmerking komen. 
b. Een sollicitatiebrief is binnengekomen voor een plek in de oudergeleding van 

de MR-Hildebrand. Deze besproken.  
 

3. Mededelingen bestuur, directie, GMR: 
a. Mooie start van het schooljaar. Geen bijzonderheden binnen het schoolteam. 
b. De status van directeur Sanne is momenteel waarnemend. In januari gaat de 

procedure vervolgd worden om te bepalen of Sanne en definitief directeur 
blijft of dat de school met een andere kandidaat directeur verder wil.  

 
4. Jaarplan MLK/Hildebrand 

a. Het jaarplan is nog niet volledig afgerond. De voorbereidingsstappen en de 
door het team samengestelde en vastgestelde ontwikkelkansen zijn 
besproken. Het team heeft vier waarden gekozen van waaruit het wil 
handelen. Deze vier waarden zijn: Verbinding, Plezier, Zelfstandigheid en 
Betekenisvol. 

 
5. Schooltijden ivm eventuele uitbreiding TSO 

a. De wens van de school is om te zorgen dat leerkrachten een half uur pauze 
hebben. De praktijk is momenteel dat leerkrachten een kwartier pauze 
hebben. Hoe dit het beste kan worden gerealiseerd wordt nog onderzocht. 
Een aantal ideeën zijn besproken.  

i. Mogelijk zou een subsidieregeling (‘De verrijkte schooldag’) hierbij 
kunnen helpen. Bijvoorbeeld door de Tussen Schoolse Opvang anders 
in te richten. Zo zou de schooldag verrijkt kunnen worden i.s.m. 
partners, dan kan de pauzetijd voor leerkrachten verruimd worden en 
kan daardoor mogelijk de schooldag van leerlingen kwartier langer 
worden.  

 



6. Training MR organiseren 
a. Binnen de Spaarnesant Academie wordt een cursus aangeboden voor 

startende MR-leden. Geinteresseerde MR-leden kunnen zich aanmelden via 
deze link: https://spaarnesantacademie.nl/aanbod/mr-start/ 

 
7. Jaarverslag MR 2022-2023 

a. Maarten past een paar alinea’s aan in het jaarverslag en deelt het vervolgens 
weer met alle MR-leden en directie. 

 
8. Aandachtspunten start schooljaar: 

a. Traject opgaan Hildebrand 
i. Er is behoefte aan een completer toekomstperspectief, ook voor de 

lange termijn. Concrete vraagstukken zijn: Hoe kunnen we de expertise 
en het brede schoolaanbod (zoals praktijkvakken) behouden? Voor 
welke leerlingen kunnen we een passend onderwijsaanbod blijven 
bieden? Is het bijvoorbeeld mogelijk om een of twee maatgroepen te 
kunnen blijven realiseren? Directie is in gesprek met bestuur om dit te 
onderzoeken en dit mee te nemen in de adviesaanvraag. 

b. Documentatie Hildebrand in Teams plaatsen. 
i. Wanda gaat aan Frank vragen hoe het ervoor staat; 

c. Voorzitter MR 
i. De rol van voorzitter voor de MR MLK is beschikbaar gekomen sinds 

het vertrek van Aukje. De volgende vergadering gaan we bekijken wie 
die rol wil vervullen. 

d. Verkiezingen OMR Hildebrand 
i. Maarten stuurt de sollicitatiebrief door naar de MR-leden. Maarten 

gaat de vervolgstappen voor beide kandidaten (Jelle en Frank) 
uitwerken en stuurt dat ter overweging naar beide kandidaten. In de 
week van 18 september vindt de mogelijke verkiezing plaats.  

e. Vacature OMR en PMR Martin Luther Kingschool 
i. Vacaturen OMR en PMR gaan in de volgende nieuwsbrief in social 

schools eruit. 
 

9. Rondvraag 
a. De website gaat worden geüpdatet. Sanne pakt dit op.  

 
 
 
Volgende vergadering: 8 november 2023 van 19.30 tot 21.00 uur. 

https://spaarnesantacademie.nl/aanbod/mr-start/

